

**ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ**

**Ε.Α.Σ.Υ.Ν.Χ.**

Μέλος της Π.Ο.Α.Σ.Υ.



ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 23/1989  
Πλατεία Ελευθερίας - τ.κ. 731 00 Χανιά  
Τηλέφωνο & Φαξ : 28210 57023



ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ: 14/2017

Χανιά 25 Φεβρουαρίου 2017

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
ΗΜ. ΕΙΣΟΔΟΥ 03-03-2017  
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 400/1  
ΑΡΜΟΔΙΟΣ Διυβιβασμός  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο Γ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΕΣΗΜΑΝ Ψ/Α

**Π Ρ Ο Σ**

Αρχηγό ΕΛ.ΑΣ.

Αντιστράτηγο κ. ΤΣΟΥΒΑΛΑ Κων/νο

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ**

Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης  
Κ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ Δημήτριο

Δια της Π.Ο.Α.Σ.Υ.

Κ. Αρχηγέ.

Φ. ΓΕΣΣΕΡΧ / Φ. ΧΑΝΙΩΝ / Κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟΣ

Καταρχήν αισθανόμαστε την υποχρέωση να σας ευχαριστήσουμε όσον αφορά το ζήτημα της αναδιοργάνωσης των Αστυνομικών Υπηρεσιών στα Χανιά, παρά του ότι υπήρξε από την πλευρά μας διαφορετική προσέγγιση σχετικά με το Α.Τ.Σούδας και το Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών.

Μας ευχαριστεί ιδιαίτερα το γεγονός που επιτέλους η Αστυνομία στην Κρήτη θα είναι μία αλλά και το ζήτημα της αξιολόγησης είναι σημαντική καινοτομία αρκεί να γίνει σωστά.

Και τα δύο αυτά θέματα αποτελούσαν προτεραιότητα της πρότασης που σας είχαμε υποβάλλει, για την αναδιοργάνωση των Αστυνομικών Υπηρεσιών στα Χανιά.

Επίσης κατά την πρόσφατη επίσκεψή σας στον τόπο μας και πριν ακόμα ανακοινωθεί το περιεχόμενο του σχετικού Π.Δ., παρουσία του Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ Δημητρίου, και της τοπικής φυσικής Ηγεσίας μας, είχαμε επισημάνει ότι ακόμα και το καλύτερο σχέδιο να έρθει στο προσκήνιο, αν δεν γίνει σωστή διαχείριση, δεν θα υπάρξει το αποτέλεσμα που όλοι επιθυμούμε, δηλαδή μία Αστυνομία κοντά στον Πολίτη που να μπορεί να ασχοληθεί με την καθημερινότητά του και να του δώσει λύσεις απλές για μας αλλά πολύ σημαντικές για αυτόν.

Σε αυτό το πνεύμα λοιπόν, θεωρούμε ότι η σύσταση και λειτουργία ΚΑΕ Αποκ/νου δεν βοηθάει στην προσπάθεια αυτή.

Ακόμα δε και αν κριθεί αναγκαίο από Εσάς, η σύσταση και λειτουργία του, καλό είναι να εξεταστεί σε δεύτερο βαθμό αφού πρώτα στελεχωθούν οι νεοσυσταθείσες Υπηρεσίες (Τμήμα Μεταγωγών και Άμεση Δράση) και γενικώς αφού αξιολογηθεί η όλη λειτουργία και αποτελεσματικότητα των Αστυνομικών Υπηρεσιών της Διεύθυνσής μας μετά την εφαρμογή του Π.Δ.

Επίσης εφόσον συσταθεί ΚΑΕ ,πρέπει να συστεγάζεται με το οικείο Α.Τ. Αποκ/νου για εξοικονόμηση δύναμης στην φύλαξη των κτηρίων, η δε στελέχωσή του να προέρχεται από τον αριθμό των ( 50 ;) ατόμων που έχει ήδη αποφασιστεί να παραμείνουν στο ΤΑΕ Χανίων.

Με την ίδρυση των δύο νέων Υπηρεσιών στα Χανιά και ιδιαίτερα του Τμήματος Μεταγωγών-Δικαστηρίων πρέπει να επιστραφούν στην Δ/ση Αστυνομίας Χανίων οι οργανικές θέσεις που αφαιρέθηκαν και από τα Χανιά και από το Ρέθυμνο, στο παρελθόν για την ίδρυση του Τμήματος Μεταγωγών-Δικαστηρίων Ηρακλείου, δεδομένου ότι η εν λόγω Υπηρεσία θα εξυπηρετεί και τις ανάγκες μεταγωγών της Δ.Α.Ρεθύμνου.

Επίσης μέρος της στελέχωσής της ,αλλά και του Τμήματος Άμεσης Δράσης (εκτός από την Ομάδα ΔΙ. ΑΣ.) να προκύψει και από συναδέλφους εκτός Χανίων, όπως προβλέπεται ως νεοϊδρυθείσες Υπηρεσίες.

Με τις πρόσφατες εργασίες που έγιναν στον Αερολιμένα Χανίων, οι κτηριακές εγκαταστάσεις επεκτάθηκαν κατά πολύ και απαιτείται ο διπλάσιος αριθμός συναδέλφων για την στοιχειώδη λειτουργία του οικείου Αστυνομικού Τμήματος . Στην Κρήτη είναι γνωστό ότι η καλοκαιρινή περίοδος αρχίζει από τα μέσα Μαρτίου με ότι αυτό συνεπάγεται για την έναρξη της νέας τουριστικής σαιζόν.

Επιπροσθέτως στα Χανιά υπάρχουν τρεις ποδοσφαιρικές ομάδες σε επαγγελματικές κατηγορίες με αποτέλεσμα να απαιτείται η πολύ συχνή συγκρότηση της Διμοιρίας Υποστήριξης.

Οι συνάδελφοι όμως που τη στελεχώνουν είναι κατά κύριο λόγο Ανακριτικοί Υπάλληλοι, δηλαδή στις Υπηρεσίες τους εκτελούν χρέη Αξιωματικού Υπηρεσίας και η σχεδόν συνεχόμενη ενασχόλησή τους με την Διμοιρία, δημιουργεί τεράστια προβλήματα στις Υπηρεσίες τους, αλλά το βασικότερο θέμα είναι ότι δεν μπορούν να εξυπηρετήσουν τους Πολίτες στις υποθέσεις που έχουν αναλάβει, λόγω της πολύ συχνής απουσίας τους .

Επιβάλλεται η Διμοιρία να στελεχώνεται ως επί το πλείστον από συναδέλφους που δεν εκτελούν Ανακριτικά καθήκοντα και σε αυτό θα βοηθούσε αν μία μικρή ομάδα των 10 ατόμων από το ΤΑΕ συμμετείχε σε αυτήν, όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο .

Η συνεχόμενη επί 25 περίπου ημέρες ,απουσία στην Λέρο, των συναδέλφων Ανακριτικών Υπαλλήλων της Διμοιρίας , επιδεινώνει το ήδη υπάρχον πρόβλημα που αναφέρεται παραπάνω και **παρακαλούμε όπως εξεταστεί η διακοπή της μετακίνησης αυτής**, παρά του ότι ενδέχεται να υπάρχουν εθελοντές συνάδελφοι λόγω της οικονομικής αποζημίωσης .

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι :

Πάγιο και διαχρονικό αίτημα της Ένωσής μας είναι η δημιουργία παιδικού σταθμού για τα παιδιά των συναδέλφων μας.

Σε παλαιότερο Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας, στο οποίο ήσασταν παρών και Εσείς και ο κ. Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου μας κ. **ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ** Δημήτριος ,εκφράστηκε η άποψη να γίνει προσπάθεια από όλους σε συνεργασία με άλλους φορείς, για την δημιουργία Παιδικών σταθμών.

Από την πλευρά σας και του κ. Γενικού Γραμματέα επισημάνθηκε ότι θα δοθεί η όποια δυνατή βοήθεια για την υλοποίηση αυτού του στόχου.

Στο πλαίσιο εφαρμογής της αναδιάταξης-αναδιάρθρωσης των Υπηρεσιών της ΕΛ.ΑΣ στην περιοχή μας, όπως προβλέπεται στο Π.Δ, το κτήριο που στεγάζεται το Α.Τ. Νέας Κυδωνίας στον Γαλατά Χανίων (Κτήριο Δημοσίου) παραμένει κενό. Το εν λόγω κτήριο με λίγες τροποποιήσεις θα μπορούσε να μετατραπεί σε παιδικό σταθμό.

Όλοι γνωρίζουμε τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι και ιδιαίτερα αυτοί που έχουν μικρά παιδιά.

Η υλοποίηση αυτού του στόχου θα τους βοηθούσε σημαντικά ενώ θα αποτελέσει και παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές.

Κύριε Αργηγέ :

Αναγνωρίζουμε την προσπάθεια που καταβάλετε και Εσείς και ο κ. Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου μας, για να καλυτερεύσουν οι συνθήκες εργασίας των συναδέλφων μας, εκτιμούμε βαθύτατα την ευαισθησία που σας διακατέχει σε πάρα πολλά ζητήματα και ευελπιστούμε στην βοήθειά σας για όλα τα παραπάνω. Σας ευχαριστούμε.

Για το Δ.Σ.

Η  
Πρόεδρος  
Ευτυχία Μαρία  
(6947277209)



Ο  
Γενικός Γραμματέας  
Μπούμπουρας Στυλιανός  
(6978889444)